
i numerus 
fejét a mostanában szerfelett diva- 

erus claususzok közepette. Ez a 

azonban kevésbbé ellenszenves, 

öbbi, mert akit sujt, akire alkal- 

llene, még mindig nagyon, de na- 

meg lehet elégedve. A milliomosok, 

n a milliók numerus claususzáról 

jelen esetben, egy uj politikai világ- 
eszméről, amely olykép akarja 

tetni a nyomoruság problémáját, 

denkit gazdaggá tesz - egyelőre 

tesen csak teoriában. Huey Long a 

De 

, bolond oda, debetjuk a köze 

t, hogy egy bolond százat csinál, 

ényben mégis csak megdöbben- 

gyelemreméltó jelenség az, ha egy 

rövid hat hónap alatt kerek négy 

mbert vonz az ő fixa ideája büvkö- 

en, négy millió ember csoportosul 

Huey Long szenátor táborába és 

olyton növekedő népszerüsége még szé- 

bb mérveket ölt, igen könnyen megtör- 

, hogy rövidesen megbuktatja Roo- 

s ő foglalja el az elnöki széket a 

ázban. Huey Longnak ugyanis 

ik erült az, amire Amerikában ember- 

et óta nem volt példa: megalapi- 

mélyével az élén a harmadik pártot 

sokan vannak már a radikális és a 

kratapártban is, akik vágyakozva ka- 

atnak feléje, elementáris politikai si- 

látva. Nem hiába fél Roosevelt ettől 

rtől, pedig ő nem ijedt meg még ed- 

01 mmilyen politikai ellenféltől vagy más 

Imasságtól. De hát ki is tulajdonképpen 

ey Long? Se tudása, se müveltsége, 
ikai parvenü, valahonnan a mélységből 

le annál jobban a helyén van a - 

,És ez az óriási tátott száj mindenki- 

nyhegyeket igér. Mert szive az van 

uey Longnak. Nem kell kommunizmus 

m kell aszkéta fascizmus sem, csak 

lően kell elosztani a gazdagságot, 

en pénz és kincs az van éppen elég, 

ikálja az uj apostol, aki mint látszik 

lensége a tőkének. Csak a numerus 

tekintetében szigoru. Nem lehet né- 

erint senkinek sem több vagyona, 

árom millió dollár. Akinek ennél is 

agyona van, attól ő elveszi a pluszt. 

megelégedni három millió dollárral! 

láthatjuk, Huey Long nem megy 

érre. Ezt az elvet tényleg el lehet fo- 

Sőt bármelyikünk szivesen belépne 

umerus claususzába, csak utalvá- 

a három millió dollárt, vagy esetleg 

bbet, Egyébként is fején találja a 

a nagy népboldogitó, aki nagyon he- 

állapitotta meg, hogy a szegénység 

nképpen onnan támad, hogy az em- 

ek nincsen pénzük. ő tehát egysze- 

elaján! mindenkinek fejenként ötezer 

ötezer dollár, ugyebár, a mi pén- 
en majdnem egy millió, tehát fogal- 

rint Huey Long milliomost csinál 

5 koldusból is, vagy amerikai mér- 

nt legalább is széles jólétben élő 
Hogy minden ember, aki elérte hat- 
korát és ezer dollárnál kevesebb a 

e, az nyugdijat kap, hát ez csak a 

s tesebb dolog a világon. Hát le- 

yen programra azt mondani, hogy 

zt mi nem akarjuk? Ilyen bőkezü 

sem volt politikus. Csak azt mu- 

el még eddig bővebben ismertetni 

A Népszövetség tanácsa előtt tegnap 

elhangzott Laval francia külügymi- 

niszter ajkáról Franciaország panasza 
Németországgal szemben. Elhangzottak 

a francia határozati javaslat pontjai is 

és azután megindult a vita. Egyes fel- 

szólalások a határozati javaslathoz való 

csatlakozást ajánlották, más felszólalá- 
sok viszont a meggondolás és módositás 
mellett voltak. A tanácsülés tegnapi ülé- 
se határozathozatal nélkül fejeződött be. 

A tanácskozást ma folytatják és ekkor 

dől el, hogy a határozathozatalhoz szük- 

séges egyhangu hozzájárulás meg lesz-e, 

vagy sem. 
A Népszövetség tanácsának rendki- 

vüli ülésszakával párhuzamosan, megbe- 

Ami a békeszerződéseknek Bul- 

gária, Ausztria és Magyaror- 
szágra vonatkozó katonai hatá- 
rozmányait illeti, a három nagy- 

hatalom tartózkodott az állás- 
foglalástól és ezeknek a kérdé- 
seknek az elintézését az érde- 

kelt államokra bizta. 

A 

ajánlotta, hogy ezt a kérdést kölcsönös 
megértés alapján rendezzék. A kisántánt 
és a balkáni szövetség ezt a kérdést szo- 

ros összefüggésbe hozza a biztonság kér- 

désével. Igy végződik a közlemény. 
A londoni Times foglalkozik Bulgária, 

Ausztria és Magyarország felfegyverke- 

zésének ügyével és megállapitja, hogy 

A Times arról is ir, hogy uj paktum 

van keletkezőben. 
Eszerint Olaszország, Görögor- 
szág és Törökország között 

fontos megbeszélések vannak 
folyamatban, amelyeknek célja 
egy Földközi-tengeri egyez- 

mény létrejötte. 

Csak nem ugy, mint ahogy Mikszáth ter- 

vezte egy bájos novellájában, hogy az em- 

berek dobják be minden este a pénzüket egy 

árokba és reggel vegyen mindenki megint 

annyit az árokból, amennyi kell? A vicc és 

a tréta azonban nem miránk tartozik. Hisz 

ong, hogy honnan veszi a fedezetet nem rólunk van szó, hanem Amerikáról. 

gáNSsÁGI 
MAGVAR NAPILAP 

BEulgária, Magyarország és Ausztria fegyverkezése 

három nagyhatalom mindazonáltal 

A hangulat tegnap reggel nem volt bizakodó 

ennek az Eldorádónak a finanszirozására? 

széléseket folytat a kisántánt és a Bal- 
kán-szövetség állandó tanácsa is. Ez a 

tanács Titulescu elnökletével ülést 
tartott és arról a következő közleményt 

adta ki: 
= Az öt állam képviselői a legutóbbi 

események megvilágitásápan megvizs- 

gálták az európai helyzetet és a stresai 
konferencia eredményeit tudomásul vet- 

ték. A kisántánt és a Balkán-szövetség 
megvizsgálta a keleti paktumot és Euró- 

pa északkeleti államai között tervezett 

kölcsönös segélynyujtási egyezményt. 

Mindkettőnek nagy fontosságot tulajdo- 

nitanak és remélik, hogy Európa közép- 

ső és délkeleti államai között a bizton- 

sági szerződés létrejöhet. 

ennek a három államnak a felfegyverke- 
zése a kisántánt és a Balkán-szövetség 
részére nem jelenthet veszélyt, Genfben 

a Times szerint mértékadó politikai kö- 

rökben ugyanaz a felfogás uralkodik. 
Beavatott helyen ugy tudják, hogy 

a kisántánt és a Balkán-szövet- 
ség Bulgária és Ausztria fegy- 
verkezése ügyében nem emel 
kifogást, azonban Magyaror- 

szág fegyverkezésével szemben 
bizonyos aggodalmai vannak, 

Azt kivánják, hogy Magyarország a 
fegyverkezési egyenjoguság, valamint a 
magyar hadsereg létszámának felemelé- 
se ellenében határozzon el bizonyos mér- 

tékü erkölcsi leszerelést. 

Törökország a tervvel szemben eleinte 

nem nagy lelkesedést mutatott és kifo- 
gásolta, hogy abba sem Jugoszláviát, 
sem pedig Romániát nem vonták bele. 
Olaszország erre megadta hozzájárulá- 
sát, hogy ehhez a Földközi-tengeri pak- 
tumhoz Románia és Jugoszlávia is csat- 

lakozhatik, de feltételül szab azt, hogy 

Amerikában pedig komolyan veszik ezt a 

programot. Egy szenátor mondja, négy mil- 

lió szavazó áll mögötte, nemsokára talán a 

duplája. Vajjon tényleg milliomosokat csi- 

nál Huey Long a munkanélküliek végtelen 

hadseregéből Amerikában, vajjon kiosztja-e 

majd fejenként az ötzer dollárt? Vederemo. 
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a csatlakozás Albánia részéről is történ- 

jék meg. 

Tegnap reggel Genfben a hangulat 

nem volt valami bizakodó. Nem látszott 

még biztositottnak az a lehetőség, hogy 
Franciaországnak a német kormány el- 

leni panaszirata ügyében meg tudják 

szerezni az egyhangu határozathoz a 

különböző államok hozzájárulását. Len- 

gyelország, Dánia, a skandináviai álla- 

mok és a délamerikai államok ellene van- 

nak annak, hogy Németország eljárását 

megbélyegezzék. Egyáltalán látszott, 

hogy etekintetben nehézségek forognak 
fenn és azért mutatkozott szükségesnek, 

hogy az egyes államok delegátusai egy- 

más között előkészitő tárgyalásokat 

folytassanak. Éppen 

erre való tekintettel a Népszö- 

vetség tanácsának délelőtt ti- 

zenegy órára összehivott ülését 

elhalasztották délutánra, hogy 

közben ujabb egyeztető tárgya- 

lásokat folytassanak. 

Laval kedden délelőtt tárgyalt S.- 

mon angol külügyminiszterrel és 

Aloysi báró olasz fődelegátussal. 
Ezen a megbeszélésen Laval felvetette 

azt a tervet, hogy Olaszország és Ausz- 

ria kétoldalu segélynyujtási szerződést 
kössenek egymással. Laval annak az 

szövetség tanácskozásai legkésőbb pén- 

ton Moszkvába akar utazni. 

kozáson szóbakerült az a szerződés is, 

amelyet Ausztria függetlenségének biz- 
tositása érdekében kötni szándékoznak. 

Genfi népszövetségi körökben feltü- 
nést keltett a Matinnek az a cikke, hogy 

Németországban legkésőbb két- 
három hónapon belül népszava- 

zást rendeznek azon célból, 
hogy a német nép különböző 
külpolitikai kérdésekben nyilat- 

rug a nincstelen munkanélküliek szám 

ezek teklalkoztat ébpen annyi gond 

Egyelőre, amikor Amerikában is milliókra talan tervezgetése. 

óhajának adott kifejezést, hogy a Nép- 

tek estig fejeződjenek be, mivel szomba- 
A tanács- 
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kozhassék. A kedd délelőtti tanácskozások során fog tartani. Ezen a tanácskozáson 
Első sorban felteszik a német népnek a felmerült az a terv is, hogy háromtagu Ausztria függetlensége ügyében hoznak 
kérdést, helyesli-e az általános védköte- bizottságnak adják ki a francia bead- végleges határozatot. A konferenciára 

lezettséget és Németországnak Genfbe ványt, amely azután jelentést tegyen. Anglia, Franciaország, Németország és 
való visszatérését. A népszavazás elren- Ezt a tervet azonban megvál- az utódállamok kormányai kapnak meg- 
delését a nemzeti szocialista pártszerve- toztatták, mert Franciaország hivást. 

zetek tazei, müncheni kongresszusán elhatározta, hogy a beadványt A y jernen 
határozták el. . men Z után félötkor ült össze. Előbb zárt ülést a k N t 
A német sajtó attól tart, hogy a Nép- özvetlenül a ség tar tartottak, majd az arra következett 

szövetség fontos európai kérdésekben naes nyilt ülésen Tevfik Rüzsdi Arras elnök 
határoz Németország nélkül, sőt esetleg Olaszország megbizottai tegnap közöl- bejelentette, hogy 
Németország ellen. A Völkischer Be- ték az egyes államok megbizottaival, 
obachter szerint szükség van, hogy hogy a dunai egyezmény ügyében terve- ; 

Genfben uj atmoszféra legyen tapasztal- zett római tárgyalást május huszadiká- szág beadványa szerepel, 
ra kivánják összehivni és az tiz napig majd átadja Lavalnak a szót. 

A hat pontból álló határozati javasiat fel 
vita indult meg, de döntés még nincs 

Laval erre nyilatkozatot olvasott fel, Ugyanilyen értelemben szólalt fel Aloysi ] ja a javaslatot. Madaria g a spanyol 

amelyben kéri a tanácsot, hogy Német- olasz fődelegátus is. Beck lengyel kül- delegátus célszerünek tartaná, ha nem 

a tárgysorozaton Franciaor- 

országnak március tizenhatodiki hatá- ügyminiszter kijelentette, hogy siettetnék el ezt az ügyet és szükség 

rozatára való tekintettel, vizsgálja meg, Lengyelország nem vett részt szerint esetleg módositanák a stresai ha- 

hogy a jövőben milyen rendszabályokat az előzetes tárgyalásokon és tározati javaslatot. Münch dán dele- 

kiván életbeléptetni, ha a Népszövetség meglepi, hogy miért sürgetik a gátus időt kér a tárgyalás folytatására. 
alapokmányán és a béke megszervezésén keleti paktum megkötését. Az elnök erre a tanácsülést berekesz- 

sérelem esnék. Benes Csehszlovákia részéről elfogad- / tette és annak folytatását mára tüzte ki. 
Németország határozatával ............. e e9 

meghazudtolta a február har- MHalálra gázolt a mozdony x , 
madiki londoni határozatokat, .e .. - Népszerü helyárak: 10 
Laval szerint Németországnak az állomás perronján egy öreg gazdát és 20 lei. 
ez az elhatározása nagy nyug- Tragikus kimenetelü szerencsétlenség még nem állitotta meg, mert Badescu a 

talanságot keltett. történt tegnap délelőtt a második kerü- sinektől megfelelő távolságban haladt. 
Hangsulyozza, hogy Franciaország poli- leti vasuti állomáson. A balesetnek Ba- Amikor a vonat sisteregve közvetlenül 
tikája nem irányul egyetlen nemzet el- descu Gheorghe, hetvenkét éves Chiz- mögéje ért, a zajtól megrémült gazda 
len sem, azonban a biztonságot, amelyet dia községbeli gazda esett áldozatul. A ijedtében előreugrott és a következő 
magának kiván, valamennyi nemzet ré- gazda, akit hosszabb ideig kezeltek a pillanatban a mozdony elkapta a tul- 
szére is akarja. Azután Franciaország, helybeli kórházban, tegnap gyógyultan közel levő férfit és a kerekek alá sodor- nagy. Több emberélet is elpusztult 
Anglia és Olaszország nevében a Stresá- távozott és a községébe igyekezett visz- ta. Hat vasuti kocsi haladt el Badescu san megsebesültek. 
ban hozott következő határozati javas- sza. Badescu a második kerületi pálya- Gheorghe teste felett, akinek a kerekek Bombayból jelentik, hogy Indiában m 
latot terjeszti be: udvaron várakozott vonata indulásáig mindkét lábát levágták. A szerencsétlen- nagy erejü ciklon pusztitott, amilyen 

1. A békeszerződésekben vállalt és a perronon a sinek között sétálgatott. ség láttára a forgalmi tiszt odarohant és Deremlékezet óta nem volt példa. . . .. . . félóra alatt ezernél több házat rom kötelezettségek alapját képezik a Közben nem vette észre, hogy háta mö- a vérében fetrengő öreg gazdát kihuzta tött. Egy ipariskola epületét teljes e 
béke biztositásának. gött a fővárosból érkező tehervonat a vonat alól. Badescu az irtózatos fájda- ben felkepa az ekan és azt éty en 

2. A vállalt kötelezettségeket közeledik az állomás felé. A mozdony- lomtól eszméletét vesztette és röviddel nyi távolságban a földre csapta, ahol 
egyetlen állam sem szüntetheti meg, vezető már messziről látta a sinek men- kórházba való szállitása után meghalt. csak törmelék maradt. A halottak s 
sem nem módosithatja azokat az tén bandukoló férfit és figyelmeztetésé- A rendőrség meginditotta a vizsgálatot. egyelőre nem lehet tudni. 

. . . összes szerződő felek hozzájárulása re füttyjeleket is adott le, de a vonatot Tokiói jelentés szerint az ausztráliai 
e nélkül. w20a eseesss=]voo tok közelében óriási szélvihar sz 

3. A német kormány által 1935 gyöngyhalászbárkát felforditott és 
márcus 16-án a véderő tekintetében Bűnvádi feljelentést adátak be az ügyészségen lyesztett. Száznegyvennyolc gyöngybá 

hozott elhatározás ellentétben ál a Concordia temetkezési egylet volt vezetőségi z életét vesztette. Ezek legtöbbjét a 1 ezekkel az elvekkel. ag számban mutatkozó cápák falták föl 
4. Ez az egyoldalu elhatározás za- tagi al ellen A meteorológiai intézet jelentése s: 

. ; mára a szélnek délre való fordulása a varólag hat a nemzetközi helyzetre A helybeli ügyészséghez érdekes fel- nyolc elhunyt gazda adatait kijavitva, ható, nyugat felőli felhősödés mellett 
és az európai biztonságra. jelentést nyujtottak be, amelynek alap- jogtalanul 123.000 leit vett fel. Ezután helyen zivatar, vagy eső várható. A naa 

5. Ezt a határozatot megelőzőleg ján vizsgálat indul meg a helybeli Con- vizsgáló bizottság nézte át a könyvveze- hőmérséklet alig változik, éjjel ell február harmadikán a nagyhatal- cordia temetkezési egylet volt vezető- tést és ekkor kiderült az is, hogy az egy- gyenge talajmenti fagyok várhatók. 
mak ajánlatot tettek Németország- ségi tagjai ellen. A Concordia körül a let pénztárából ezenkivül még többezer 

j A nak az európai biztonság érdekében tagok már hosszabb idő óta gyanus je- lei készpénz is hiányzik. Ilyen előzmé- eeseseesesLsEsELEsEEDEEE 
létesitendő egyezményre, a fegyver- lenségeket tapasztaltak. Ezek a jelensé- nyek után került a sor a közgyülésre, éé 
kezési egyenjoguságra és Németor- gek botrányos közgyüléshez és végül is amelyen az elégedetlen tagok felháboro- Kivégták ű nyelvét 
szágnak a Népszövetségben való feljelentéshez vezettek. Az első gyanus dása elsöpörte helyéről a régi vezetősé- a Banditák egy szerencsetlen a 
közremüködésre. jelenséget Jiv an János, az egylet san- get. A tagok azonban nem elégedtek fiszíviselőnek 

6. Németországnak egyoldalu el- nicolaulmarei fiókjának vezetője vette meg ennyivel, hanem egyben feljelentést 
járása nemcsak ellentétben áll ezzel észre, akinek feltünt, hogy az utóbbi idő- is tettek Babet Trifu és Mustata 
a tervvel, hanem akkor keletkezett, ben feltünően emelkedett a halálozások Jon, valamint még egy vezetőségi tag el- óriási izgalmat okozott a lakosság kön 
amikor az erre vonatkozó tárgyalá- száma. Amikor átvizsgálta a központ len és kérték a bünvádi eljárás megindi- A rablótámadás áldozata S palatel 
sok még folytak. könyveit, azokban javitásokat és törlé- tását. Az ügy további fejleményei elé adótisztviselő, aki Moara Domneasca 
Éppen ezért kijelenti a tanács, Seket talált. Rövidesen kiderült, hogy a ] nagy érdeklődéssel tekir nek, mert az ségben teljesitett szolgálatot. Két nap 

hogy Németország feloldotta ma- törléseket Marc onescu Petre az ügyészségi vizsgálat szenzációs fejlemé- az adótisztviselő szolgálati ügyből kif 

Borzalmas kegyetlenségü rablótán 

történt a Prahova völgyében, ahol az 

gát azon kötelezettségek alól, ame- egyesület titkárja hajtotta végre, aki nyeket igér. lag az egyik környékbeli tanyára ig k 
lyek a nemzetközi közösség vala- e2000e 2eg a888 eeseese esessesesse...... zett. Spalatelu kerékpáron haladt, ar 
mennyi tagiát kötelezik és é é . ű az utmenti erdőcskéből több bandita u 
ezért a tanács elttél minden an A szeszélyes ápcilis egyes helyeken olyan vihart ső és pénzt követeltek tőle. A tisztvise 

semmi pénz nem volt és amikor ezt 
arti e támaszt, amety énületeket cagad a fev egőbe és mondta támadóinak, azok nekiestek és 

ó oldalu fel- . d kinozták. A feldüh 
oldást jelent. Küldjön ki a tanács őrütt icamtban Vtőzt magával g késelekel összeszurké egy bizottságot - mondotta még majd felpeckelték Spalatelu száját és ki . Az időjárás tegnapra némileg megeny- igen hasznos volt. A fővárosban két nap óta 
Laval - amely megvizsgálja azo- hült. Reggel a hőmérő öt fok meleget muta- megszakitás nélkül esik az eső. ergakalon ták az adótisztviselő nyelvét Spalat 

kat a rendszabályokat, amelyek tott, amely napközben tizennégy fok meleg- hideg eső után tegnap hajnalban ismét meg- hány óra mulva találták mega járókel 
szükségessé válnak, ha az alapok- re emelkedett, estefelé azonban ismét csök- ! indult a havazás. Délben már harminc cen- uton és haldokolva kórházba szállito 
mányban a jövőben ujra sérelem kent. Az ég változóan felhős és derüs volt. timéter magas hótakaró boritott mindent. A rablókat keresi a csendőrség. 
esnék. Az eső, amely nemcsak nálunk és a Bánság- Sok helyen a nehéz hó leszakitotta a táviró eeeeeseesesseseseossee Simon angol külügyminiszter a ha- ban, hanem az ország számos más részén is és telefon vezetékeit. ZESSEN ELŐ 

tározati javaslat elfogadását ajánlotta. [jelentkezett, mezőgazdasági szempontból Külföldön is még mindig tart az ujabb l A DÉLI HIR. 



) a fővárosi törvényszék vádta- 
került ismét P a sti a vizsgáló- 

igye, aki - mint emlékezetes - 
etőnőjének meggyilkolása miatt 

bíró egyre azt hangoztatta, 
tölte meg az asszonyt, mert 

e és féltékeny volt reá, de soha- 

szült a büntényre. 
anács ujabb harminc nappal 
zabbitotta a biró vizsgálati fog- 

yre valószinübbnek látszik, 
gy Pastia birónak egyéb sö- 

tét bünök is terhelik a lelkiis- 
meretét. 

gerősiti az a körülmény, hogy ke- 
letartóztatása után egykori birto- 

amely Meri Petchi község közelé- 
, egy női holttest került elő. A 

felfedezésre az uj tulajdonos 

özölt javitások alkalmával ju- 

Hogy a holttest miként került a 
ra, arra vonatkozólag Pastia nem 

felvilágositással szolgálni. 
ben jelentkeztek tanuk, akik el- 
ák, hogy a községben és a kör- 

vakban 

olyan nő fünt el nyomtala- ? 
1l, akik valamikor Pastia szol- 

gálatában állottak. 
en bizonyiték egyelőre nincs a 

zsgálóbiró ellen, a hatóságok azon- 
eg vannak győződve arról, hogy 

ak, vagy ahogy ott nevezik, a 
akáll"-nak köze van ezekhez az 

sekhez. A környékbeliek szerint a 
on kizárólag csak női alkalmazot- 

tartott, akikkel azután 

énkint vad orgiákat rendezett. 
ja ellen különben gyilkosság ki- 

miatt is folyik eljárás. Pastia az 

családi háboruskodás alkalmával, 

házvezetőnőjét bántalmazta, az 

y segitségére siető Eln e kereske- 

volverével sulyosan megsebesi- 
e. Ez még Meri Petchi községben tör- 

ahol a vizsgálóbiró emlitett birtoka 

es megemliteni, hogy két nap 

bizottság járt Fierbint községben 

rejtélyes bünügyben, amelynek el- 

5jét szintén Pastiaban sejtik. Fier- 

özségben a lalomita vizén keresz- 

ető hidnál még 1931 nyarán 

fiatal 25 év körüli nő holt- 

testét fogták ki a vizből. 
elenül megállapitották, hogy 

áldozata lett az ismeretlen nő. 

est nem sikerült kézrekeriteni, ar- 

gondolni sem mert senki, hogy 

kos esetleg a dusgazdag Pastia 

okos lehet. A községbe most ki- 
izottság több tanut hallgatott ki, 

stiara terhelő vallomást tettek. 

zottság megszerezte az annak ide- 

itett csendőrségi jegyzőkönyvet, 

ek adatai mostanáig nem kerül- 

vánosságra. A jegyzőkönyv sze- 

nsan öltözött nő volt az áldo- 

olttesten sem cipő, sem pedig 

nem volt. A helyszinére most 

női alkalmazottait 
között azt is megállapitotta, hogy a Ialo- 
mita folyó vize a volt Pastia-féle birto- 

kon is keresztül folyik. Igy tehát nincs 

kizárva, hogy 

miután végeztek a szerencsétlen 

nővel, a birtok udvaráról dob- 

ták a folyóba. 

Voicu Mária, a meggyilkolt házvezető- 

ő leánya most beadvánnyal fordult az 

gyerreehe és azt kérte, hogy Pastia 

bucurestii házának padlásán, pincéjében 

és az egyik udvari szobában tartsanak 

tüzetes házkutatást, mert minden bi- 

zonnyal olyan holmikra bukkannak 

majd, amelyek kétségtelenné teszik a 

volt vizsgálóbiró egyéb bünügyeit is. 

A parlament már megszavazta az uj 
lakbérleti törvényt, amely két szakasz- 
ból áll. Az első szakasz kivételesen még 

további hat hónapig biztositja azon la- 
kók részére a védelmet, akik eddig a 

törvény által nyujtott kedvezményeket 
élvezték. A második szakasz kimondja, 

hogy azon lakások kiüresitése, amelyek- 

nek bérleti szerződése május elsején jár 

le, május negyedikéig történhetik meg. 
A második szakasz minden bérleti szer- 
ződésre vonatkozik, tehát azokra is, 

amelyeket nem véd a törvény és ennek 

az a célja, hogy a husvéti ünnepek miatt 
a későbbi költözködést is lehetővé tegye. 
Az első szakasz szerint október 23-ik 

napjával megszünik a védett lakás fo- 

eee 

Ohktóber végével megszünnek azon kedvezmények, 

amelyeket a tötvény évekhen át a védett 

lakásolmak biztosiított 
galma és az összes lakásokra kivétel 

nélkül a rendes lakbérleti törvény lesz 

érvényes. A végrehajtási utasitás értel- 

mében azonban ez a helyzet nem auto- 

matikusan áll elő, hanem a lakbérleti 

szerződéseket erre az időpontra a ház- 

tulajdonosnak fel kell mondani. Az álla- 

mi lakbérpótlékra vonatkozólag a tör- 

vény nem tartalmaz utasitásokat. A vé- 

dett helyzet megszünésével érvényét 

vesztik az összes lakbérszerződések, 

amelyeket ilyen értelemben ugy magá- 

nosokkal, mint az állammal, megyével, 

községekkel, vagy más intézményekkel 

kötöttek. Ezeket a szerződéseket is fel 

kell mondani és ujakat kell megkötni. 

ESTE 
EGY GRAIN : VALS Meghajt 

lefogyaszt 

kövekkel egy jugoszláv 
Jugoszláviában a közeli parlamenti 

választás kampánya már megkezdődött. 

Annak ellenére, hogy a kormány a rend- 

fentartás érdekében szigoru intézkedé- 

seket léptetett életbe és az ellenzék meg- 

mozdulását valósággal lehetetlenné tet- 

ték, máris történtek különböző helyeken 

kisebb-nagyobb összekoccanások az 

egyes pártok között. A legvéresebb vá- 

lasztási incidens eddig Spalatóban tör- 

tént. Angelinovics, volt jugoszláv 

minisztert, aki a kormánypárt egyik je- 

löltje, egy szük utcában ismeretlen em- 

berek - valószinüleg ellenzéki kortesek 

kövekkel annyira megdobálták, hogy 

sulyos koponyatöréssel és összezuzott 

e .... 

Hlenzéki kortesek a szűk ulcában félholtra vertek 
kormánynárti kénviselőt 
füllel kórházba szállitották. A kórház- 
ban ott időzött a sérült képviselőjelölt 

betegágyánál annak öccse, Angelinovics 
Beriszlav. Nemsokára meglátogatta a 

sérült képviselőjelöltet Bula t Iván kép- 
viselőjelölt. Angelinovics Beriszlav az el- 
lenzéki képviselőjelölt láttára annyira 
dühbe jött, hogy széket ragadott és Bu- 
lat Ivánt teljeserővel fejbevágta. Bulat 
sulyos koponyarepedéssel eszméletlenül 

esett össze. Angelinovics Beriszlávnak ez 

nem az első véres politikai incidense. 

fvek előtt Zágrábban egy népgyülésen 
agyonlőtt egy Radics-párti diákot. Ak- 

kor politikai gyilkosság miatt eljárás 

eese e 

indult meg ellene, de felmentették. 

A Szabolcska László távozásával meg- 

üresedett timisoarai református lelkészi 

állás betöltése ügyében a presbiterium 

annak idején ugy határozott, hogy Ele- 

kes Gyula jelenlegi lpovai lelkészt hiv- 

ja meg. A presbiterium határozata azon- 

ban nem volt egyhangu és igy a refor- 

mátus hivők körében az a vélemény ala- 

kult ki, hogy a felsőbb egyházi forum 

nem hagyja jóvá a határozatot. Ebben 

az esetben kiirják a pályázatot és a köz- 

gyülés titkos szavazással dönti el, hogy 

ki legyen az uj timisoarai lelkész. Ezen 

lehetőségekre való tekintettel ugy az 

Elekes-pártiak, mint pedig Debre- 

ezenilstván pártja már most készül a 

án kiszállott pizottság többek választásra. Elekes hivei számolnak az- 

A reilormátus lelkészválasztás 

ügyében az utolsó szót a közgyűlés 
mondja ki 

zal az eshetőséggel, hogy jelöltjük meg- 
hivása esetén is a meghivás a közgyülés 
elé kerül, mely szavazással dönt fölötte. 
Biznak benne, hogy Elekes megválasz- 

tása ebben az esetben is biztos. Ugyan- 
csak biztosra veszik jelöltjük győzelmét 
a Debreczeni-pártiak is, akiknek élén 
Nagy Károly szalaggyáros, volt fő- 
gondnok áll. Kijelentése szerint a több- 

ség az ő jelöltjük pártján van és a szava- 

zás fogja eldönteni a nemes harcot. Ugy 
Debreczeni, mint Elekes kiváló egyéni- 

tesen a választási küzdelemből, a refor- 

mátus egyház csak nyerhet akármelyik 

megválasztásával. Meggyőződésünk az, 

ségek és bármelyikük kerülne is ki győz- 

3. OLDA 

Etvágyat és emésztést elősegit az 

Hőpataki ásványviz 
gyomorbántalmak, májbajok. vér- 
szegénység esetében kiváló gyösy- 

hatásu. 

Főlerakat: 

Kardos Miklós utódai 
Telefon 21-24 

marad és az öntudatos timisoarai refor- 

mátus hivők szavazatukat a legmegfele- 

lőbb és legérdemesebb jelöltre fogják 

adni. 
........... 

Véget éri 
a munkanélküliek segélyezése és 

bezárták a nepkonyhákat 

A munkanélkülieknek a város által 
való segélyezése véget ért. A népkony- 
hákat bezárták és az élelmiszereknek 
természetben való kiosztását is beszün- 

tették. Segélyezésre jelentkezett 1161 
munkanélküli családfentartó 2503 csa- 
ládtaggal. Ezek közül elismerték segé- 
lyezésre való jogosultságát 884 család- 
fentartónak 2056 családtaggal. Eszerint 
közellátásban részesült összegen 2941 
személy. A munkanélküliek között kiosz- 

tottak 35.000 kiló lisztet, 7000 kiló ba- 

bot, 6500 kiló szalonnát, 800 kiló cukrot, 

23.500 liter tejet és ehhez 11.500 kiló ke- 
nyeret, a népkonyhákban pedig 57.500 

ingyenes ebédet kenyérrel együtt, to- 
vábbá 1501 köbméter fát. A város az 

1934 december 1-től mostanáig tartott 

munkanélküli segélyezésre két és fél 
millió leit forditott. 
..... 

Nagyheti és husvéti 
isfenüszfeletek sorrendje a relormáfus 

és evangélikus temalomoklan 
A helybeli református templomban az ün- 

nepi istentiszteletek sorrendje ez: A hét 

minden napján reggel 9 órakor bünbánati 

istentisztelet. Nagypénteken délelőtt 10 
órakor prédikál Ajtay Gábor lelkész. Hus- 

vét első napján délelőtt 10 órakor istentisz- 

telet urvacsoraosztással, prédikál Ajtay Gá- 

bor, urvacsorai ágendát mond Lengyel 

László. Hétfőn délelőtt 10 órakor istentisz- 

telet urvacsoraosztással, prédikál Lengyel 

László, urvacsorai ágendát mond Ajtay Gá- 

bor. Délután 3 órakor ünnepet bezáró isten- 

tisztelet, tartja Ajtay Gábor. 

Az evangélikus templomban az ünnepi is- 

tentisztelet beosztása a következő: Zöldcsü- 

törtökon délután 6 órakor német urvacsorai 

előkészitő istentisztelet. Végzi Sechemmel 

Viktor. Nagypénteken délelőtt fél 10 óra- 

kor magyar istentisztelet és urvacsoraosz- 

tás. Végzi Schemmel Viktor. Utána 11 óra- 

kor német istentisztelet urvacsora osztás- 

sal, végzi Argay György esperes. Husvét 

vasárnapján délelőtt 10 órakor ünnepi is 

tentisztelet és urvacsoraosztás néemet nyel- 

ven, végzi Argay esperes. A délutani isten- 

tisztelet elmarad. Husvét hétfőjen délelőtt 

10 órakor magyar ünnepi istentisztelet és 

urvacsoraosztás, végzi Schemmel másodlel- 

kész. Délután 6 órakor német istentisztelet 

prédikál Argay. Jimbolián husvét vasár- 

napján délután 3 órakor a gimnázium ter 

mében magyar és német istentisztelet és ur- 

vacsora osztás. Prédikál Argay esperes. 

Fratelián husvét hétfőjén délelőtt 10 órako 

magyar-német isztentisztelet és urvacsora 

osztás, végzi Argay esperes. Ronáton a hus- 

véti istentisztelet más irányu elfoglaltság 

miatt elmarad. Husvét utáni vasárn 

április 28-án délelőtt 10 órai kezdettel mi 

gyar konfirmáció és urvacsoraosztás végz 

Argay esperes 

veeege 

APRÓHIRDETESRE 

LEGALKALMASABB 

hogy a küzdelem méltő keretek között 
ADELI 



4. OLDAL 

Rinactecmunka 
Sakál Jeromos, a fiatal ujságirósüvöl- 

vény, buskomoran lépett be a szerkesztő- 

ségbe. Látszott rajta, hogy legjobban szere- 

tett volna kint maradni. Nagyon lógott az 

orra, mert bár végigjárta az egész várost, 

sehol sem tudott egy riportra való anyagot 

szerezni. Már előre szorult, amikor arra 

gondolt, hogyan abriktolja meg majd a fő- 

szerkesztő, ha bevallja neki, hogy sem a 

rendőrségen, sem az ügyészségen, sem a bi- 

róságon, se másutt nem volt alkalma, hogy 

a noteszét elővegye és megirandó cikkéhez 

jegyzeteket készitsen. 
Amikor belépett a szerkesztőségbe, legna- 

gyobb megdöbbenésére szemben találta ma- 

gát a főszerkesztővel és magában felsóhaj- 

tott: 

- ő, szemtelen vakmerőség segits! 

A főszerkesztő máris ráförmedt: 

- Mi ujság? 
- Nagy lopás, - suttogta Sakál Jero- 

mos, aki érezte, hogy a szemtelen vakmerő- 

ség valóban segiti. 

- Hol? - érdeklődött izgatottan a fő- 

szerkesztő. 
- Elloptak a Hortobágyon a karámból 

egy csikót, - suttogta a hirrovat gyakor- 

noka ujból. 

El volt rá készülve, hogy a következő 

pillanatban aviatikussá avatják és repül. 

Azonban nem ez történt. A főszerkesztő ri- 

deg arca kedélyessé változott és szólt: 

- Maga ezzel a nótaidézettel jelezni 

akarja, hogy dalolva kivánja riportját meg- 

irni. Szeretem a jókedvü ujságirókat. Na, 

menjen és dolgozzon. 

Sakál Jeromos bevonult egy kicsiny szo- 

bába, ahonnan sokáig hallatszott vidám 

éneke. Amikor előjött, a következő riportot 

tette a főszerkesztő elé: 

- Messze-messze Csikországban élt a 

falu legszebb lánya. Két legény is kerülget- 

te. Az egyik csak nézte, nézte, mig a másik 

fejszét dobott feléje. A gyilkos legényt le- 

tartóztatták. Egyben beszámolunk arról is, 

hogy Mátészalka halva van, mert Gecsej 

Pesta halva van. Még vasárnap délután 

maga ment a lány után, kalap volt a fejébe, 

bicska volt a kezébe és azt mondta harsog- 

va, hogy vérben gázol még ma. De a vége az 

lett, hogy fokost vertek fejébe, dufla kést a 

szivébe. Edesanyja siratja, babája meg gyá- 

szolja. Itt emlitünk meg egy harmadik szo- 

moru esetet is. Stiriában Ajk faluban az 

történt, Kemény János bakakáplárt megöl- 

ték, karabélyból ment a golyó szivébe, egy 

szép kislány sirva borul föléje. Mindhárom 

esetben kitették a holttestet az udvarra. Te- 

metésre szól az ének. 

A főszerkesztő elolvasta a kéziratot és 

megszólalt: 

- Jó riportermunka. Megjelenik. 

- Igazán megjelenik? - kérdezte Sakál 

Jeromos, aki nem akart hinni a fülének: 

- Igen, megjelenik a papirkosár fenekén, 

- kacagott a főszerkesztő. 

Sakál Jeromos busan kullogott ki a szer- 

kesztőségből. 

Hafiz Etnekir 

A NÉMET FEGYVERKEZÉS EGY 

PAÁRISI LAPBAN. A párisi Matin sze- 

rint Németországnak jelenleg 3700 re- 
pülőgépe van, amelyeknek számát 16 
ezerre akarja emelni. A német hadsereg 

létszáma a nyárig 900.000 ember lesz, 

ezenkivül másik 900.000 polgári ifju is 
részesült katonai kiképzésben. A német 

birodalomnak 101 hadihajója van, ame- 

lyeken 22.600 tengerész teljesit szolgá- 
latot. 

Megirtuk, hogy a város kisebbségi 
tisztviselőinek és alkalmazottainak őszi 
nyelvvizsgáján harmincegy tisztviselő és 
negyven alkalmazott elégtelen osztályza- 
tot kapott és hogy ezeket ezért fegyelmi 
biróság elé állitják. A fegyelmi biróság 
elnöke Teodorescu törvényszéki fő- 
elnök, Disela Pál pénzügyi és Loi- 

chita Eutim dr. gazdasági tanácsno- 
kok és Tieran Emil dr. vármegyei fő- 
jegyző. A bizottság április 12-én kezdte 
meg tárgyalásait és azokat május 31-én 
fejezi be. Hétköznaponkint este hét óra- 
kor ül össze a bizottság és naponta csak 
két-három tisztviselő ügyét tárgyalja le. 

Azokról, akik eddig állottak a fegyelmi 
ege esenen 
A DÉELI HIRLAP HUSVÉTI SZAMA, 

amely a szokottnál jóval bővebb terjedelem- 

ben változatos és érdekes tartalommal jele- 

nik meg, négy napig lesz a közönség kezé- 

ben, mivel a két husvéti ünnep és az azt kö- 

vető ortodox Szent György napjára rendelt 

általános munkaszünet miatt csak csütörtö- 

kön, április 25-én lép az ünnepek után ismét 

az olvasó elé. A négy napig a közönség előtt 

fekvő Déli Hirlap felette alkalmas arra, 

hogy a hirdetések hatályát emelje. Felhiv- 

juk erre hirdetőink figyelmét azzal, hogy a 

husvéti számba szánt hirdetéseiket minél 

előbb juttassák el a Déli Hirlap kiadóhiva- 

talába. 

- Az áprilisi fizetések és nyugdijak. 
A pénzügyminiszterium intézkedett, 
hogy az április hónapi fizetéseket és 

nyugdijakat még a husvéti ünnepek előtt 

utalják ki. A fizetések és nyugdijak ki- 
utalása tehát a román husvéti ünnepek 

előtt, a jövő héten remélhető. 

- Elhunyt kereskedő. Doggen- 

dorf Márton, hatvanhat esztendős Cri- 

san-telepi kereskedő, szivszélhüdés kö- 
vetkeztében meghalt. A köztiszteletnek 

örvendő kereskedő temetése tegnap dél- 
után, nagy részvét mellett ment végbe a 

negyedik kerületi katolikus temetőben. 
Az elhunytat özvegye, gyermekei, vala- 

mint kiterjedt rokonsága gyászolják. 

* Vizum nélkül utazbatik Magyaror- 
szágra már most, mert április 23-tól ér- 

vényesek a budapesti nemzetközi vásár- 
ral kapcsolatos összes kedvezmények 

vasuton, hajón, szállodákban, szinházak- 

ban, mulatókban, fürdőkben. Az összes 

kedvezményekre szóló szelvényeket tar- 

talmazó vásárigazolvány, amellyel fél- 

áron május hó 23-ig utazhatik vissza, 

120. - leiért a Déli Hirlap kiadóhivatalá- 
ban kapható. 

- Lezuhant katonai repülőgép. Mel- 

bournei jelentés szerint egy ausztráliai 
katonai repülőgép Werrebih közelében 
lezuhant és összetört. A pilóta szörnyet- 

halt. 

- Felépül a dragsinai Temes-hid. A 
megyei prefekturán tegnap bontották 

fel azokat az ajánlatokat, amelyek a 
dragsinai Temes-hid épitési munkálatai- 
ra beérkeztek. A tizenegy pályázó között 

volt aCapitol-Steiner ecég is, de őt 

a bizottság eleve kizárta mert a pályá- 
zati feltételeknek nem felel meg. A leg- 
előnyösekb ajánlatot a hat milliós mun- 
kára Dudics Sándor timisoarai vállal- 
kozó tette, akinek a munkát oda is itél- 
ték. 

. 

Rendelkezési állományba helyezi a fegyelmi 
biróság a nyelvvizsgán elbukott városi 

tisztviselőket és alkalmazottakat 
biróság előtt, kizárólag olyan döntést 
hoztak, amely szerint az illetőket rendel- 

kezési állományba helyezik. Hogy a fe- 
gyelmi biróság által kimondott rendelke- 

zési állományba való helyezés mikor vá- 

lik érvényessé, arra vonatkozólag ké- 

sőbb történik meg a döntés. Azok, akik 

elérték ötvenhetedik életévüket, vagy 

pedig harmincötödik szolgálati eszten- 

dejüket betöltötték, már most kérhetik 

nyugdijazásukat. A többieknek, hacsak 

betegség, vagy a szolgálatra való képte- 
lenség cimén nem itélik meg már most 
nyugdijukat, várniok kell ötvenhetedik 

életévük eléréséig. 

200e assa 
- Magyary Pál pappá szentelésének 

ötvenedik évfordulója. Csütörtökön, 

április 18-án lesz ötvenöt esztendeje an- 

nak, hogy egyházmegyénk egyik legnép- 
szerübb papja, Magyary Pál püspöki 

helynök a papi felszentelésben részesült. 

A hetvennyolc esztendős s teljes szellemi 

és testi frissességben levő püspöki hely- 

nök 1857-ben született Baján és 1880- 
ban részesült a papi szentségben. Hat 
évi káplánkodás után hittanár lett a lu- 
goji főgimnáziumban, majd 1900-ban 

Sanmartinba került plébánosnak, onnan 

négy év mulva Nagybecskerekre, ahon- 

nan 1917-ben mint szemináriumi rektor 

városunkba került. 1930 óta püspöki 

helynök. Nagy irodalmi munkásságot is 

fejtett ki. Jubileuma alkalmából számo- 
san keresik föl szeretettel. 
- Husvéti ajándékok sorsolása lesz a 

Glória-dalárda vasárnap esti táncmulat- 
ságának főszenzációja. Az ötven leies 
belépőjegy egyben sorsjegy is, amellyel 

leányok, asszonyok és férfiak kedvükre 

való ajándékokat nyerhetnek. A Glória 
mulatságát a Magyar Ház nagytermé- 

ben tartják meg. A zenét kitünő jazz 
szolgáltatja. A vezetőség gondoskodik 

izletes hideg büfféről és jó italokról. 

- Makacs székrekedés, vastagbélkatar- 

rus, puffadás, vértorlódás, anyagcserezava- 

rok, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás 

eseteiben a természetes „Ferenc József" 

keserüviz - reggel és este egy-egy kis po- 

hárral bevéve - rendkivül becses háziszer. 

- A gataiai katolikus egyháztanács 
uj választmánya. Gataian a harmincöt 
tagu uj egyháztanács most tartotta meg 

Rig ó Sándor esperesplébános elnöklete 

alatt első rendes közgyülését. A közgyü- 
lés egyetlen tárgya a tizenkét tagu vá- 
lasztmány megválasztása volt. Az egy- 

hangulag történt választás alapján a 
választmány tagjai az esperesplébáno- 

son és kántoron kivül - akik hivatalból 
tagjai a választmánynak - a követke- 
zők: Virág János, Szücs István, Meny- 
hárt István, Funk Károly, Gaálbács Jó- 

zsef, Kálmán György, Tasi Károly, Bó- 

czó József, Thierjung Péter és Csizmarik 

György. Póttagok: Pap István, Böcskei 
Ignác, Somodi Vendel, Czenke Miklós, 

Szántó Ferene és Dencsák János. Azon- 

kivül tagja lesz a választmánynak a püs- 
pök által kinevezendő három tag. Rigó 
Sándor esperesplébános kinevezésre 
Csapó Kálmán, Demény Imre és Virág 

Pál lakosokat re fe 

Kis szerb harmonikások 
hangversenye a szinházba 

Apriiis 22.én este és 23-án délelőtt. Jegyek már kaphatók a szinházi pénztári 

olyan elesek, hogy mindenk 
engedhet magának egy tengeri amellyel szellemileg és testile 

frissül. 

Földközi-tengeri utszások, Ma Kanári-szigetek, Spanyolország É tengeri utazások a Spitzbergál 
Nordkapra. 

Oicsó társasutazások a 
Egyesült Államokba 

Hajóink külön a társasutazás 
vannak berendezve és egy 

tállyal birnak 
Gazdagon illusztrált prospektus 

egész évre. 
Felvilágositások a 

Narddemiszheriigyi Brenm 
F. MisiLER s. a. R. utazási ir Timisosra IV., Str. I. c. eino 

Telefon 260 

Vajuzsota 
lépett föl a városban. Két nap 
még hatvan-hetven lei volt a vaj 
tegnap már kilencven leire szü 
Ilyen rekordot a legjobb maga 
sem tud felmutatni. Ha a vevő a po 
vagy a füszeresnél érdeklődik a 
árak emelkedésének okáról, e 
laszt kapja: 

- A drágitást a város kezdte 
azok az árusitóhelyek, ahol vá. 
kaphátó, tegnap azt a telefoni é 
tést kapták, hogy a vaj Buna Den! 

igazgató rendeletére most már 

ven lei. A város példáját azut 

nozzák azok is, akik nem városi 

árulnak. 

A vajuzsorát közvetlen most 

véti ünnepek küszöbén, a váro 

totta meg. Ez pedig két okból n 

dokolt. Először azért, mert itt 

zöld legelő, amikor a tehenek b ve 

jelnek, másodszor pedig azért, m 

városnak a tejközponti hütőkben en 

geteg vajkészlete van. Ugylátszik 

ban Buna Demetrie igazgató ig 

a tejközponti deficitet megszün 

mivel arra más módon nem képes. 

- özvegy Morenó Leonné elhag) 
szanatóriumot. Emlékezetes, hogy 1 
egy három hét előtt Field Jakaba 
mincöt éves lakatos rablótámadást 
vetett el özvegy Morenó Leonné 
akit fényes nappal az első kerületi 
rasesti-utcában levő lakásán leütöt! 
rablótámadás alkalmával Morenó 
né sulyos sérüléseket szenvedet 
megsérült a segitségére siető albéri 
is. Két heti szanatóriumi kezelés 
özvegy Morenó Leonné állapota anr 
javult, hogy elhagyhatta a szanat 
mot. Az özvegy azonban még mi 
gyengélkedik és hosszabb idő kell 
teljes felgyógyulásához. Albérlé 
már teljesen felgyógyult és ujra el 

hivatalát. 

- Peszach. A Peszach ünnepi es 

tentisztelet az első és második ker 

zsidó templomban e hó 17-én és 
szerdán és csütörtökön este 148 

a muszafistentisztelet csütörtök 
pénteken délelőtt 10 órakor kez 

Prédikáció mindkét templomban dél 

11 órakor. 



Iltözik számos más regényalak is. 

juk, az ötven esztendős Panait 

meghalt. Az egykori brailai mál- 

végigbolyongta fél Európát, 

ig eljutott Párisba. A fény városá- 

sok nélkülözéstől elgyötörve kór- 

a Kyralina brailai görög leány re- 

ét, amelynek kéziratát elküldötte 

Rolland ismert francia irónak. 

, 

cia nyelven került először kiadásra 

a Kyralina és csakhamar lefor- 

azután Panait 
A si- 

KODA-UGYBEN KEZDŐDIK A BI- 

MUNKÁJA. Fővárosi jelentés sze- 

kamara elnöksége az igazságügymi- 

utján tegnap juttatta el a legfelső 

mőszékhez a kamara határozatát, 

Cihoski tábornokot a semmitőszék 

áltja. Tegnap juttatták el az iratokat a 

a« birósághoz is, amely Georgescu ezre- 

EBoila Zahariet fogja felelősségre 

Saveanu kamarai elnök különben 

királyi kihallgatáson jelent meg és 

kodónak beszámolt a Skoda-ügyben 

10 határozatról. 

modernebb rádió 
s nagy választékban csakis 

uóa 

Gyárvátos. Str. Daciior 
6-os villamos vé állomásánál. 

relefen: 13 02 

nott a leltározásnal lenmaradt rádió- 

30 lelert darabonkent kaphatok. 

ok, szereléss akkumulátortöltés. 
Rádiójavitások. Saját mühely. 

füstbombával megzavart közgyüles 

i eredménye. Megirtuk, hogy a szö- 

bankok központjának közgyülésén 

yos jelenetek játszódtak le és az igaz- 

g megválasztását füstbombával akar- 

gakadályozni. A huszonnégy óráig 

közgyülés végül is csendőrség védelme 

rtotta meg a választást, amelyen a 

párt nyerte el a többséget. A nem- 

sztpárt elhatározta, hogy a válasz- 

dményét birói uton megtámadja. 

marburgi kis harmónikások hang- 

. A Szerb Nőegylet nagy meglepe- 

észit elő fennállásának harmincötödik 

Fdulója alkalmából. Április 22-én, hét- 

9 órakor tartja meg a szinházban 

igversenyét, a Szerb Nőegylet által 

tt marburgi kis harmónikások hat- 

ndős csoportja. A hétfői hangverse- 

Szremüködik a Sloga dalegylet elő- 

ismert vegyeskara is. Hogy a kis 

sokat mindenkinek alkalma legyen 

gatni, a Szerb Nőegylet másnap, 

délelőtt féltizenegy órai kezdettel 

fellépteti a kis harmónikásokat. Ez 

al ötven százalék engedménnyel 

ik a jegyeket. A marburgi kis har- 

sok városunkból Bucurestibe utaz- 

a tőváros közönségének is bemu- 

aa Budapestről jelentik, hogy a ma- 
gyar kormány tagjai tegnap megjelen- 

tek a királyi várpolatában és ott Hor- 
thy Miklós kormányzó elnökletével ta- 
nácskozást tartottak. Gömbös Gyula 

miniszterelnök és utána a szakminiszte- 
rek ismertették a parlament számára ki- 

dolgozott öt éves munkatervüket. A kor- 

mányzó az előterjesztett programhoz 

- Visszaállitják a középiskolák nyol- 
cadik osztályát. A középiskolák nyolca- 

dik osztályát még ebben az évben ismét 
felállitják és ezzel a középiskolák diák- 

jai ujból nyolc osztályt fognak végezni. 

Tanügyi köröket élénken foglalkoztatja 

ez a rendelet, mert a nyolcadik osztály 

megnyitására nincsen költségvetési fe- 

dezet és a miniszteri rendelet egyelőre 

csak papiron van meg, de végrehajtása 

még sok nehézséget fog támasztani. 

- Alaptalan vád egy erdőőr ellen. Mo 1- 

nár Péter negyvenkét éves erdőőr, aki 

Herneacovan, az ottani birtokhoz tartozó 

erdőségben teljesit szolgálatot, az elmult év 

decemberében falopáson érte tetten Bu- 

nea Gheorghe gazdát. Az erdőőr nem tett 

feljelentést, hanem csak arra kényszeritette 

a gazdát, hogy a lopott fát ujból lerakja ko- 

csijáról és azután utjára bocsátotta. Bunea 

Gheorghe nem bocsátott meg az erdőőrnek 

és elhatározta, hogy megaláztatásáért bosz- 

szut áll. Bunea most két nap előtt feljelen- 

tést tett Molnár Péter ellen, akit azzal vá- 

dolt, hogy nemzetgyalázó kifejezéseket 

használt. A feljelentés alapján Molnár Pé- 

tert letartóztattak és tegnap átadták az 

ügyészségnek. Az ügyészségen ujból kihall- 

gatták Molnár Pétert, aki határozottan ta- 

gadta a vádat és az előzmények ismertetése 

után nem is látszott indokoltnak a letartóz- 

tatás. Az erdőőrt ezután szabadlábra he- 

lyezték. 

* UJSAÁGIRÓSORSJEGYEK darabon- 

kint 50 leiért - főnyeremény negyed- 

millió lei - a Déli Hirlap kiadóhivatalá- 

ban is kaphatók. Huzás május 12. 

- Az okirathamisitó állomásfőnök 

büntetése. Weigl Rudolf ujaradi állo- 

másfőnököt az aradi törvényszék nem- 

rég okirathamisitás miatt két évi bör- 

tönre itélte. Felebbezés folytán az ügy 

a helybeli itélőtábla elé került, amely a 

volt állomásfőnök büntetését egy évi és 

tizenegy hónapi börtönben állapitotta 

meg. Weigl Rudolf, aki az aradi fogház 

lakója, védője utján semmiségi panaszt 

jelentett be. 

- Magyar sportrepülők katasztrófá- 

ja. Budapestről jelentik, hogy egy ma- 

gyar sportrepülőgép, amely Székesfe- 

hérvárról Szombathelyre indult, Várpa- 

lota közelében kényszerleszállást vég- 

zett. A leszállás azonban nem sikerült é
s 

a környékbeli parasztok, akik a jelenet- 

nek messziről tanui voltak, Sza bados 

Béla pilótát és S z a bó János mechani- 

kust sulyos sebektől vérezve szedték ki 

a repülőgép romjai alól. A két eszmélet
- 

len embert kórházba szállitották, azon- 

A magyar kormányzó jóváhagyta 

az uj parlament számára kidolgozott 

öt éves munkatervet 

tásáról szóló törvényjavaslatot, vala- 

eeasoagame e. sessegesseegeseses
esseeeeosesesoes 

megadta hozzájárulását. Beavatottak 

ugy tudják, hogy a parlament még a 

nyári szünet előtt letárgyalja az uj 
költ- 

ségvetést, a közoktatásügyi reformja- 

vaslatokat, az ipari minisztérium felá
lli- 

mint a harminchármas bizottság mun- 

kájának meghosszabbitásáról szóló elő
- 

terjesztést. 

- Meghalt a pápa héber nyelvtanára. 

Milánóban nyolcvannyolc éves korában 

meghalt Alessandro de Fano főrabbi. 

Az elhalt főrabbi annak idején a jelen- 

legi pápa héber nyelvtanára volt. A
 pápa 

és a főrabbi között mindvégig meleg ba- 

rátság állott fenn. 

s UTAZAS BELGRADBA ÉS OPLE- 

NACRA. Az Országos Szerb Nemzeti 

Párt közli, hogy az utolsó jelentkezés a 

belgrádi és oplenáci kirándulásra ápr
ilis 

18-án délután hat órakor van. 

-A munkásokra reászakadt egy 

tárna. Tokiói jelentés szerint a koreai 

Yusen szénbányában beomlott az egyik
 

tárna és harminckilenc munkást maga
 

alá temetett. A munkások közül csak tiz 

menekült meg élve, azonban ezek 
is ki- 

sebb-nagyobb sebesüléseket szenvedtek.
 

- Eg az erdő. Brasovi jelentés sze- 

rint a Timis völgyében hatalmas erdő- 

tüz pusztitott, amely huszezer négyzet- 

méternyi területen az erdő fáit elham- 

vasztotta. A veszedelmes erdőtüz 
oltásá- 

nál a környék egész tüzoltósága é
s még 

egy szakasz rendőr is résztvett. 

- öngyiükos budapesti szinésznő. B
uda- 

pesten tegnap délután Báthory 
Sári szi- 

nésznő a Garay-téren levő lak
ásán öngyil- 

kossági szándékkal, mellbelőtte 
magát. A 

mentők életveszélyes sérüléssel a Rókus- 

kórházba szállitották. Tettének oka egye- 

lőre ismeretlen, mert bucsulevele
t nem ha- 

gyott hátra. 

- Anyakönyvi hirek. Meghaltak öz- 

vegy Horváth Karolina, született Kern 

66 éves és Miskor Milutin 30 éves korá- 

ban. 

- Hadkötelesek figyelmébe! A negyedik 

kerületi rendőrség katonai uügyosztálya fel- 

szólitja az alant felsorolt és a zárjelben
 jel- 

zett korosztályokhoz tartozó hadköteles 

férfiakat, hogy katonai könyvecskéjük
 át- 

vétele céljából sürgősen jelentkezzene
k. Je- 

lentkezni tartoznak: Timár György (
1923), 

Takács János (1933), Bujdosó József 

(1933), Baim Péter (1933), Badica Ion 

(1934), Balogh Sándor (1933), Martin Béla 

(1914), Gavrilenco Nae 1933), Iritz Sán
dor 

(1922), Marcovici Arcadie (1933), Fried 

Márton (1933), Stoian Gheorghe (1934), 

Müller Walter, Velezki Ferenc (1930), 

Schmidt Miklós (1917), Szmolenszki Elek 

(1934), Ie ván Vazul (1926), Balta Gheor- 

ghe (1923), Gábor István (1917), Maidac 

Ion (1923), Patruta Ion (1932), Kleiber Já- 

nos (1926), Gulbert Béla (1934), Grohmol 

sS. Ede (1933), Rosenzweig József (1933), 

Jelzt. a cao. 
zzomune 

Jöljön Bucurestibe 

1935 május 1-is 
50 százalék vasuti 
kedvezménnyel 

a kutya-, baromli-, 
kisállat- és mezőgaz- 
dasági kiállitásra . 

Bucuresti, Bul. Bratianu 2 
Arena Colosemm 

z 

A bőtbeszédű nuntsztec 
Az egész világ tudvalevőleg feszült 

érdeklődéssel tekintett a stresai kon- 

ferencia eredménye elé és csak most 

derült ki, hogy majdnem szétrobbant 

az egész tanácskozás. Az angol lapok 

ugyanis a konferencia alatt hivatalos 

közleménynek látszó nyilatkozatot kö- 

zöltek, amely szerint Anglia nem haj- 

landó Európában uj kötelezettségeket 

vállalni és nem tesz olyan nyilatkoza- 

tot, hogy német támadás esetén aktiv 

módon kapcsolódik bele az események 

elintézésébe. Ez a nyilatkozat óriási 

megdöbbenést keltett és Stresában 

majdnem felboritotta a helyzetet. A 

francia és olasz delegáció körében an- 

gol tőrdöfésről beszéltek és tartani le- 

hetett a konferencia ázonnali berekesz- 

téséről. A felelős angol államférfiak 

Stresában minden felelősséget elhári- 

tottak magukról, mig néhány óra mul- 

va megoldást nyert a rejtélyes nyilat- 

kozat ügye. A nyilatkozatot ugyanis 

az egyik angol szakminiszter tette, aki 

az ujságirók előtt egyéni véleményének 

adott kifejezést és ez került be a lapok- 

ba. A bőbeszédü angol miniszter elszó- 

lásának majdnem végzetes következ- 

ményei voltak. 

Ne hanyagolja el a szemelt! 

Szemüvegek nagy választékban 

TEJNOR FERENC és Társa 
optikai üzletében 

Timisoara II., Piata Traian 1. feleton 5 61 

patikak elszakai szolgalaa 
Aprilis 15-től április 21-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjsza- 

kai szolgálatot: 

AZ ELSŐőŐ KERÜLETBEN a Sf. Ion-ut- 

cában levő Irgalmas rendi-gyógyszertár. 

A MASODIK KERÜLETBEN a Dacilor- 

uton levő dr. Kovács-gyógyszertár. 

A HARMADIK KERÜLETBEN a Po- 

rumbescu-utcában levő Sárga-gyógyszertár. 

A NEGYEDIK KERÜLETBEN a Scudier 

téren levő Csillag-gyógyszertár. 

Az ötTöpIK KERÜLETBEN őváry- 

Chioreanul József gyógyszertára és Frate- 

lán Panajoth Ernő gyógyszertára állandó 

éjszakai szolgálatot tart. 

Ha szép akar lenni, 
hbasználjon KULK A-léle *e 

Hliom-tejkrémet, liliomtej 

szappant, liliompudert, e 

3 szinben. Kapható kizárólag 

KULKA Emil városi gyógyszer 

tárában a „Fekete Sashoz' I 

Mihály János (1918), Domokos István 

Bécsbe 

Párisba 

lHéres áron köz 

Budapestre és vissza vizu
nmamal 

99 

99 

Jelentkezni lehet holnap estig 
Dél 

ban utközben mindkettő meghalt.
 

A 
29 

95 

99 

599 

S u 

(1933). 

1*5.850.- 

i 

üevéllel utazhat 
1170- lei 

Piata I. C. Bratianu 

s teljes ellátással 

Hirlap kiadóhivatalában 



6. oLpDA 

Mátyás király szülőházában rádió- 
studiót létesitenek. Mátyás király 
eluji szülőháza évtizedek óta otthona 
volt az Erdélyi Muzeumnak. A muzeu- 
mot a város nemrég kiköltöztette és az 
épületet saját tulajdonába vette át. Má- 
tyás király szülőházát a Clujon létesi- 

tendő rádióstudió rendelkezésére bocsát- 

ják. Az átalakitási munkálatok, amelyek 
ötvenezer leibe kerülnek, már legköze- 

lebb megkezdődnek. A cluji villanytelep 

a rádióleadó állomása részére havonta 
tizezer lei értékü villanyáramot ingyen 

bocsát rendelkezésére. 

-rTüntetés a halálbüntetés ellen. Lon- 

donban nemrég egy kivégzés alkalmával 

- mint megirtuk - az utcán nagy tün- 

tetés folyt le a halálbüntetés ellen. A lon- 

doni Wanswo börtön udvarán most egy 
asszony meggyilkolása miatt kivégeztek 
egy fiatal müszerészt. Az utcai tüntetés 
most megismétlődött. Van der Elst, aki 

a tüntetést vezette, kijelentette az ujság- 

iróknak, hogy a halálbüntetésnek legké- 

sőbb hat hónap alatt meg kell szünnie. 

- Megőrült egy anya, akinek meghalt 

a gyermeke. Budapesten N a g y Károly 

szobrászt a lakásán azzal fogadta a fele- 
sége, hogy három hónapos kisleányát, 
aki folyton sirt és nem akart elhallgatni, 

megfojtotta. A szobrász jelentést tett az 

esetről a rendőrségnek, amely vallatóra 
fogta az asszonyt, aki igen zavaros vá- 

laszokat adott. Megtalálták a gyermek 

holttestét, de azon semmi fojtogatás je- 
lét nem lelték. A halál okát boncolás 

fogja megállapitani. Azt hiszik, hogy a 
gyermek hirtelen meghalt és ezen való 
kétségbeesésében a szerencsétlen anya 

megőrült. 

Alkalmi árusitás! 

Tulhalmozott készlet miatt a 
raktáron lévő BRUTOROKK 
kiárusitási áron eladatnak. 

MOBILE SPIRA 
1.. Bulev. Reg. Ferdinand 6. 
Hilt-palota. 

- Meghalt az utcán. Tegnap délután hol- 

tan találták Jebel község egyik utcáján 

Surdu Grigore harmincöt éves napszá- 

most. Az orvosi vizsgálat megállapitotta, 

hogy Surdu halálát alkoholmérgezés okoz- 

ta. Az ügyészség az orvosi vizsgálat alapján 

engedélyt adott Surdu eltemetésére. 

- Atlátszó bőrü gyermeket szült egy 
parasztasszony. A jugoszláviai Stovov- 
csics községben egy parasztasszony fiu- 

gyermeknek adott életet. A gyermek 
testét teljesen átlátszó hártyaszerü bőr 
boritotta, amelyen keresztül világosan 

lehetett látni a belső szervek müködését. 

A különös bőrü gyermek négy napig élt. 
Az orvosok véleménye szerint ilyen át- 
látszó bőrü gyermek páratlan eset az 
orvosi gyakorlatban. 

- A nyomor a Dunának hajtott egy csa- 

ládot. Budapesten az Erzsébet-hidról a Du- 

nába akart ugrani egy asszony tizenkét 

éves fiával együtt. A hidon szolgálatot tel- 

jesitő rendőrnek az utolsó pillanatban sike- 

rült a kettős öngyilkosságot megakadályoz- 

ni. Kiderült, hogy Löffler Béla fogtech- 

nikus felesége és fia voltak az öngyilkos- 

jelöltek. Ugyanabban az időben, a Duna 

partjának egy másik részén akart elkövetni 

öngyilkosságot Löffler Béla fogtechnikus 

is, akit azonban szerencsére szintén sikerült 

megakadályozni ebben. A család nagy nyo- 

mora miatt szánta el magát a halálra. 

Kisiklott egy robegó gyorsvonat. A 

Páris-bordeauxi gyorsvonat Bordeaux kö- 

ott. A vonat száznyolc kilómé- 
eres óránkinti sebességgel haladt, amikor 
szerencsétlenség történt. Három utas 

A pénzügyminisztérium megállapitot- 

ta azt az adókulcsot, amely szerint az uj 

épületekre kivetett adó fizetendő. Esze- 
rint az olyan uj épület után, amely éven- 

te tisztán ötvenezer leit jövedelmez, hat 
százalékos az adó, évi 75.000 leiig terje- 
dő jövedelem után nyolc százalék, évi 
125.000 leiig terjedő jövedelem után tiz 
százalékos és ezen felüli jövedelem után 
tizenkét százalék adó fizetendő. Félreér- 
tések elkerülése végett a minisztérium 

leszögezte, hogy ez az évi jövedelem a 

bruttó bevételből husz százalék levonása 
után fenmaradó összeg és ez után fize- 

A tegnapi hetipiacon élénk kinálat és 

kereslet uralkodott, azonban a husvét 

közelsége máris érezteti hatását az ára- 
kon. A zöldség rohamosan drágul. Prima 

vegyes zöldség kilója 20-22 lei volt, de 

ezért az árért is csak kisebb mennyisé- 

get lehetett kapni, mert a vállalkozók 

összeszedik már a falun és az ókirály- 

ságba viszik a zöldséget, ahol 40 leit is 
adnak kilójáért. A tavaszi zöldségujdon- 

ságok, a visszatérő hidegek miatt, még 
mindig csak mutatványszámba mennek 

a piacon és igy az árak is csak kevesek 
részéről megfizethetően drágák. Uborka 

A KINCSTARI BONOK FELHASZ- 

NALASA. A pénzügyminisztérium el- 
rendelte, hogy azokat a kincstári bono- 

kat, amelyeknek érvényességét 1936 

március 31-ig meghosszabbitották, eb- 
ben az esztendőben fel lehet használni 

az adófizetésnél. Az adóösszegnek azon- 
ban csak tiz százalékát lehet ilyen bo- 

nokkal törleszteni, mig a többi készpénz- 

ben fizetendő. Akik azonban ilyen mó- 

don egyenlitik ki adójukat, nem vehetik 

igénybe azt az öt százalékos csökkentés- 
re vonatkozó kedvezményt, amelyben 

azok részesülnek, akik az évnegyed első 

negyvenöt napjában fizetik ki készpénz- 

ben esedékes adójukat. 
Folyik tovább a vállalatok ellenőrzése 

és megbirságolása. A román elemnek az 
iparban való alkalmazását támogató bi- 
zottság tegnap ismét ülést tartott és 
azon ujból több vállalatra mértek ki 

pénzbüntetést a törvény rendelkezései- 
nek be nem tartása miatt. Így a Vacuum 

Oil társaságot százezer, a Siemens- 

Schuckert-céget 30.000, az ABC vállala- 

tot 66.000, a SKE társaságot 10.000, a 

galati textilszövődét 5000, az oradeai 

Weisz Kálmán szövődét 3000, a timi- 
soarai Auscher szövődét ugyancsak 3000 

lei pénzbüntetéssel sujtották, mig több 

céget megdorgáltak. Ez volt az első eset, 
hogy helybeli vállalatet az alkalmazot- 

tak kimutatásával kapcsolatban megbir- 

ságoltak. 

Deficites a német külkereskedelmi 
mérleg. Berlini jelentés szerint március 

hónapban a német külkereskedelmi mér- 

Hat-tizenkét százalék adó fizetendő 
az uj épületek után a 

arányában 
jövedelem 

tendő az adó. Ezenkivül még egy száza- 
lékos statisztikai illetéket is kell majd 

fizetni az uj épületek után. Az uj épüle- 

tek adóvallomásainak benyujtási határ- 

ideje április 20-án jár le. Itt emlitjük 

meg, hogy a háztulajdonosoknak, vala- 

mint főbérlőknek adóvallomást kell be- 

nyujtaniok, amelyben bérlőjük, vagy 

albérlőjük nevét, foglalkozását és a bér- 
leti összeg nagyságát kell feltüntetni. 

Ezeket a vallomásokat május 15-ig kell 

a pénzügyigazgatósághoz, vagy az ille- 

15-20 lei, fejes saláta 4-6, töltenivaló 

tékes adóhivatalhoz beterjeszteni. 

Deága a zöldség a hetipiacon, mert a vállalkozók 
mác a falun összeszedihk és az ókivályságba 

viszil 
kalarábé 7-8, izesitő paprika 5-6 lei 
darabja, retek csomója 3-6 lei. Spárga 

35-40, sóska 12, paraj 8-9 lei kilón- 
kint, tejfel literje 30-25, tojás darabja 

1 lei, shampion gomba kilója 60-65, 

vaj 70-90, junturó 24, dió 20, dióbél 
prima 62, alma 14-20, körte 30, fehér 

bab 67, szilvaiz 16-20, aszalt szilva 

16-18, aszalt alma 10, méz 26-30, fok- 

hagyma 55-60, burgonya 2, füstölt 

sonka nyersen 40-45, élő harcsa 35, 

dunai harcsa 50-80. ponty 35-50, ikra 

80-100, kaviár 1000-1200, sóshal 30 
lei kilónkint. 

A lugoji kereskedők egyesülete most 
tartotta meg Cranicescu Aurel elnöklete 

alatt rendes évi közgyülését. A választ- 
mány jelentését Radó Henrik dr. ol- 

vasta fel. A jelentés megemlitette, hogy 

a lugoji kereskedők az erdélyi és bánsági 
kereskedők szövetsége utján több izben 

is tett olyan adórendszer bevezetésére 

javaslatot, amely számol a kereskedők 
és iparosok teherbiró képességével. Eze- 
ket a javaslatokat azonban nem vették 
figyelembe. A jelentés szóvá tette a há- 

zaló kereskedelmet és a tisztességtelen 
versenyt is, amelyet többszöri kérelem 

ellenére sem szabályoztak. Megemlékez- 
tek végül az egyesületnek az Uniunea 
Sfaturilor Negustorestihez való csatlako- 
zásáról, amit a jelentéssel együtt a köz- 

gyülés tudomásul vett. 

Harc a Sfatul Negustoresc fővárosi 
vezetőségében. Fővárosi jelentés szerint 
a kereskedők egy csoportja a Sfatul Ne- 

gustoresc feloszlatását kérte az ottani 

törvényszéktől. A kereskedők, akik kü- 

lönben tagjai a szervezetnek, azzal indo- 

kolták kérelmüket, hogy a jelenlegi veze- 

tőség által összeállitott mérleg szerint a 

szervezetnek két millió lei passzivával 

szemben semmi vagyona nincsen. A tör- 

vényszék az ügyben tegnap tartotta meg 
a tárgyalást, amelyen a kereskedelmi és 

iparügyi miniszterium megbizottja ujabb 
iratok beszerzését javasolta és ezért a 
tárgyalást elnapolták. 

Nincs üzleti forgalom a buzapiacon. A 

gabonapiacon a buza irányzata ismét el- 

lanyhult. A kinálattal szemben kereslet 

nincsen és az üzleti forgalom szinte szüne- leg tizenkét millió márka hiánnyal zá- 
rult. Az elmult hónapban Németország 

kivitele ötvenhét millió márka volt, ami 
meghalt, tizen pedig sulyosan megsebesül- 
tek. 

az előző idővel szemben jelentékenyen 
emelkedett 

tel. A piaci árak a következők: bánsági bu- 
za T6 kilós 390, torontáli buza 78 kilós 400, 
tengeri 210, zab 280, tavaszi árpa 330, ta- 
karmányárpa 280, korpa 230, takarmány- 
liszt 240, kismalmi liszt a 30/70-es beosz- 

megéri 

Telefon: 

9-30 

tásból 620, nagymalmi liszt 660, 
380, tökmag 500 lei százkilónkint 
45 és a lóheremag 30 lei kilónkin 

Hivatalos valutaárfolyamok. 
Bank hivatalos valutaárfolyam 
kezők: (Az első szám a vételt, 
szám az eladást jelenti) francia 
-6.90, svájci frank 32.55-33. 
23.50-23.80, angol font 47 
lira 8.80-9.20, dollár 99-110, né 
ka 38-40, holland forint 67-69, 
rona 4-4.50, magyar pengő 2 
trák schilling 23-24, zloty 18 
dinár 2.20-2.50. 
8002EsEE 

Hsa -Unirea-Tricolor 

kupamérkőzés lesz holna 

Holnap, csütörtökön érdeke 

Kupa mérkőzést bonyolitanak le 
beli Electrica-pályán, ahol az I 
pata játszik a fővárosi Unirea- 

együttese ellen. Az Ilsa legutóbb 
lent ért el a fővárosi csapat el 
ért kell megismételni a kup 

A mérkőzés elé nagy érdeklőde 
kintenek, mert az Ilsa képviselt 
Ripensian kivül városunk sportj 

paküzdelmekben. Amennyiben 

győz, ugy reménye van, hogy be 
négyes középdöntőbe. A mérkő 

után négy órakor kezdődik. 

Egy napos gyalogtura 

a ciclovai sörházhoz 
Az Erdélyi Kárpát Egyesület 

vitai csoportja április 22-én, 

hétfőn egy napos gyalogturát r 
ciclovai sörházhoz. A husz-huszoi 
lóméteres gyalogtura résztvev 

nyolc órakor indulnak és utjuk C 
bucsujáróhelyhez vezet, ahol meg 
tik a templomot. Onnan a am 

templomhoz mennek, majd megt 
a hires Ilona barlangot, azután a 
ságon keresztül a simoni kilátóh 
az ut, ahonnan gyönyörü kilátá. 
az egész környékre. A következő 

a ciclovai sörházkert, amelyhez 

gyalogösvény vezet. A ciclovai 

kertben meguzsonnáznak és azután 

szatérnek Oravitara. A résztvevők 
lesek élelmiszerről gondoskodni 

séghozzájárulás a 6-8 óráig tart 
nál fejenkint tiz lei. A turavezető 
nár K. Arpád és Löwenfeld Dez 

lentkezni lehet ma estig a Gloria 
wald A, Technica Moderna és En 

E. üzletekben, mig április 19-ig M 
Arpád alelnöknél. 

....... 

Mozi 
-- 

Szerda, április 17. 

Apolló-mozi: Nem vagyok eladó 
Capitol-mozi: Nagyvárosi éjszak 

Forum-mozi: Mesék a bécsi erdői 

select-mozi: Nem vagyok elad, 



z 
véti miséjét közvetiti a va- 

ó. A katolikus husvéti ünne- 
ából olyan élményben lesz ré- 
jóhallgatóknak, amilyenben 

volt. A vatikáni rádióleadó ál- 
vanis a szent Péter-templom 
ak zugásán kivül a pápa hus- 
miséjét is közvetiti. Az ün- 
isét a vatikáni kórus nyitja 

lajd a mise után a pápa a szent 

emplom erkélyéről áldást oszt. 
t az ünnepségnek a föld két- 

óállomása közvetiti, akik a tem- 
téren állitják fel mikrofon- 

április 17. Bucuresti. 1.45: Leme- 

ádiózenekar. 7.20: Zenekari hang- 

Budapest. 7.45: Torna, hangleme- 

irek, majd felolvasás. 11.45: Hus- 

k. 1: Katonazenekar. 1.30: Hirek. 

alajkazenekar. 3.40: Hirek. 5.10: 

i 5.45: Időjárás, hirek. 6: Zene- 

Ingverseny. 5.10: Előadás. 7.25: Zon- 
j 7.55: Munkásfélóra. 8.25: Ci- 

sika. 9.25: Külügyi negyedóra, 

gner: Parsifal operaelőadás. 10.50: 

k Cigánymuzsika. Éjfél után 1: 

Budapest II. 7.25: Wagner: Parsifal, 

aőadás. 9.30: Hirek. 9.55: Munkás- 
50: Szalonzenekar. Bécs. 5: Ko- 

vidám lemezek. 8: Bach: Máté- 

0: Rádiózenekar. 12.50: Leme- 

rád. 5.20: Könnyü zene. 11: Leme- 

nó. 6: Szalonötös. 10: Giordanó: 
perett a Scalából. Prága. Este 

zz. 10.30: Zongoramüvésznő játéka. 

Este 7.45: Zenekari hangver- 

Egyházi zene. Stuttgart. Este 

Hangverseny. Stockholm. Este 10.25: Hege- 

dümüvész játéka. Varsó. 1: Csajkovszkij B- 

dur hegedüverseny. 1.50: Szólisták hang- 

versenye. 2.25: Gigili lemezek. 4.45: Szóra- 

koztató zene. 6.165: Egyházi hangverseny. 

10: Chopin-müvek. 10.40: Zongoraötös. 

11.35: Szalonzenekar. 
Csütörtök, április 18. Rucuresti. Este 

8.20: Koloratur lemezek. 8.45: Felolvasás. 

9.35: Hangverseny. Budapest. 7.45: Torna, 

lemezek. 11: Hirek, utána felolvasás. 11.45: 

Egészségügyi kalendárium. 1: Szalonzene- 

kar. 1.30: Hirek. 2.45: Hanglemezek. 3.40.: 

Hirek. 5.10: Husvéti receptek, Vizváry Ma- 

riska előadása. 5.45: Időjárás, hirek. 6: 

Gazdasági előadás. 6.35: Ének zongoraki- 

sérettel. 7.10: Felolvasás. 7.40: Hárfajáték. 

8.15: Császár és komédiás, dráma négy fel- 

vonásban. 10.25: Hirek. 10.45: Operaházi 

zenekar. 12: Vonósnégyes. Ejfél után 1: 

KMácoly Sándoc acadi 
Országos jelentőségüű irodalmi ese- 
mény szinhelye lesz ma este a timisoarai 

szinház. A magyar társulat mutatja be 
Károly Sándor, az ismert aradi iró és 

ujságiró Tálalva van cimü szinda- 
rabját. Károly Sándor neve közismert a 
magyar olvasóközönség előtt. Első na- 
gyobb regénye. Az ötszázadik emelet 
nemzetközi sikert ért el és azok a regé- 
nyek, amelyeket ezután irt, csak öreg- 

bitették sikereit és a magyar prózairók 

élgárdájának soraiba emelték. Külön 

irodalmi érdekesség, hogy ez az iró most 

müvésznő játéka. Ejfél után 1: a szinpadon keresztül szól a közönség- 

............
.... eseseseseseesesee eec

es- 

tánsági Lady Hamiltoenb 
A Déli Hirlap 

jnye, ejnye, nem szeretem, hogy 

yan sokáig kellett reám várnia. 

á, hiába várt. Menjen csak haza, 

, mert gyalog akarok hazasétálni. 

éső van már ahhoz, nagyságos 

yom. 

ehogy is van késő. A sétára soha 

késő. Gyönyörü holdvilágos 

jszaka van, bün volna autón ha- 

e a vezérigazgató ur határozot- 

ta meg az utasitást és majd meg- 

ogy annak nem tettem pontosan 

e legyen magának emiatt gondja. 

intézem én a dolgot a vezérigaz- 

rral. 

ffőr még habozott kissé, azonban 

czki Flóra máris megindult a gya- 

on és visszaszólt: 

nduljon csak, haza, Sándor. Jó éjt. 

ezeit csókolom, nagyságos asz- 

főr visszaült a kormánykerék 

üködésbe hozta a motort, amely 

kezdett és a következő pillanat- 

ors iramban vitte előre a hatal- 

usautót. 

nem először ment haza gyalog. 

vedélye volt, hogy derüs, hold- 

s éjszakákon gyalog menjen haza 

gból, vagy valami mulatóhelyről, 

pen az estét töltötte. Természete- 

Irta: KUzZÁN ENDRE 

e csak akkor kerülhetett a sor, 

dül volt ott és nem Kolontay 

gában. Kolontaytól sohasem ki- 

hogy őt ilyen éjjeli csatangolásra 

eredeti regénye 

- ahogy sétáit nevezte - elkisérje. 

Tudta Kolontayról, hogy az bármilyen 

későn fekszik is le, reggel mindig korán 

kel. Már pedig ilyen éjszakai séta eltart 

néha nála egy óráig, sőt másfélóráig is. 

Már pedig ezzel az idővel nem akarta 

barátja pihenő alvását megkurtitani. 

Sohasem jutott eszébe Medveczki Fló- 

rának, hogy ilyen éjszakai, azaz jobban 

mondva hajnali sétáin valami baj érheti. 

Különben is az éjszaka jó pajtása volt 

neki fiatal korából, amikor sok-sok éj- 

jelt csavargott át. Gyakran nem volt la- 

kása. Sokszor pedig fiuk és hozzája ha- 

sonló leányok társaságában egyik kis- 

korcsmából a másikba bolyongott és 

olyankor bizony végigduhajozták az 

utcákat. 

Nem egyszer mondogatta magában 

ilyen magános éjszakai sétáin: 

Ugylátszik, hogy annak idején 

véremmé vált ez a nomád szokás és 

azért bolyongok most is megrögzött szo- 

kással éjszaka, amikor pedig otthon tölt- 

hetném az éjszakámat kényelmes laká- 

somban. 

Előfordult nem egyszer, hogy amikor 

a kihalt és csendes utcákon hazafelé 

mendegélt és élvezte az éjjel hallgató 

némaságát, szembejött vele valami férfi. 

Lumpok, akik valamely bárból, ahol az 

ital mámora lta meg őket, hazafelé 

tartottak, imbolygó léptekkel, félrecsa- 

pott kalappal nem egyszer keresztezték 

az utját. Nem ismerték föl, vagy egyál- 

talában nem is ismerték és az élvezett 

...........................
 

Ja este mutatja be a magyac szintárcsutat 

Hirek. Budapest II. 6: Biró Sári zongorázik. 
7.45: Előadás. 8.10: Szalonzenekar. 8.15: 
Szinmüűelőadás. 9.30: Hirek. 9.55: Enek 

zongorakisérettel. Bécs. Este 8.10: A feltá- 

madási gondolat előadása. 9.55: Hangver- 

seny. 11.10: Rádiózenekar. 12.45: Vonósné- 

gyes. Berlin. Este 11.30: Zenekari verseny. 

Ejfél után 1: Thomas: Márk-passzió. Bel- 

grád. 6: Hangverseny. 7.30: Lemezek. 

11.20: Szállodai zene. Milánó. 6: Énekver- 

seny. 9.45: Müvészest. 11: Orgonaverseny. 

Prága. Este 8.10: Fuvós zene. 9.25: Teno- 

rista dalai. Stuttgart. Este 9.20: Manén: 

Nero és Akté, opera. 11.30: Abránd, leme- 

zeken. Ejfél után 1: Hangverseny. Stock- 

holm. Este 8.30: Hegedü, zongorajáték. 

9.45: Szórakoztató zene. 11: Hangverseny. 

Varsó. Este 8.35: Zongorajáték. 9.30: A 

filharmónikusok hangversenye. 12: Szalon- 

lemezek. 

ujságírá uj szindacabját 
hez, de figyelemre méltó esemény a mai 
bemutató azért is, mert a timisoarai ma- 

gyar szinház szakitva a bevett szokással, 
romániai magyar iró darabját tüzte mü- 

sorra. 
Ami a darabot illeti, Károly Sándor 

biztos és rutinos kézzel vezeti a cselek- 
ményt, formálja a párbeszédeket és sti- 
lizálja az egyes képeket. Minden egyes 

kép külön meglepetés. A darabot For- 
g á cs Sándor rendezi nagy lelkesedéssel 

és odaadással. A ma esti bemutatót nagy 
érdeklődés előzi meg, ami mindenesetre 

örvendetes jel. 

je és dadogó nyelvvel megkérdezték tőle: 

- Hová, hová, galambocskám! Nem 

kisérhetném haza, szépséges tündér? 

Flóra az ilyen tolakodó kérdésekre fe- 
leslegesnek tartotta a válaszadást. Ehe- 
lyett olyan átható és jeges pillantást ve- 
tett a megszólitóra, hogy az menten ki- 

józanodott és megvert kutya módjára 
hátrált az utjából. Ha az igy leforrázott 
éjjeli Don Juan józan korában még ga- 

vallér is volt, még az is előfordult, hogy 

hirtelen leemelte a kalapját és szótlan 
meghajtással alázatosan utat engedett 

Flórának. 
Ismerősei és barátnői nem egyszer 

ővták Medveczki Flórát ezektől a késői 

sétáktól. 
- Meglássa, - mondogatták neki, - 

egyszer még megjárja. Valami csavargó 
megtámadja és kifosztja. 

Flóra nevetett. 
- Ugyan! Először is nem járok kül- 

városi zugutcákban, ahol ez megtörtén- 
hetne. Másodszor pedig mit vehetne el 
tőlem az ilyen utonálló? Azt a kis pénzt, 

amit magammal hordok, vagy egy ék- 

szert? Bizonyára azért venné el tőlem, 
mert szüksége van rá. Legyen boldog 

vele. 

Sohasem történt meg azonban vele, 

hogy éjszaka gyanus alakokkal találko- 

zott volna, akikről fel lehetett volna té- 

telezni, hogy ki akarják rabolni. 

Most is a legnagyobb lelki nyugalom- 

mal indult haza gyalog az bisázirókir lub- 

ből. 

Ejfélután két óra már elmult. Az utcá- 

kon senki sem járt. Csak itt-ott állott 

valamely utkereszteződésnél egy-egy 

rendőr. Az utcákon glédában állottak a 

villanylámpák, mintha a fény katonái 

volnának, akiket diszszemlére vonultat- 

tak ki. Fölöttük pedig az égen ezüst kö- 

::......... 

OLDAL 

A magyar szinház műsora: 

Szerdán este 9 órakor: Tálalva van. 

Csütörtök este 9 órakor: Ismeretlen 

leány. 

Péntek-Szombat: Nincs magyar előadás 

Vasárnap délután 3 órakor: En és a kis 

öcsém. 

Vasárnap délután 6 órakor: Önagysága 

nem hajlandó. 

Héttőn délelőtt 11 órakor: Nem félünk a 

farkastól. Vidám gyermek-operettujd nság. 

Hétfőn délután 3 órakor: Nápolyi keand, 

Hétfőn délután 6 órakor: Őnagysága nent 

hajlandó. 

Kedden délután 3 órakor: Vadvirág. 

fipeóhkivdetések 

Alhaknazás 

Bejárónő 

azonnal felvétetik. IV., Str. I. Bratianu 29. 

III. em. ajtó 2. (2199) 

ügyes elárusitónők, 

akik a román, magyar és német nyelvet tö- 

kéletesen birják, finom detail üzletben fel- 

vételt nyernek. Irásbeli ajánlatok német 

nyelven, fizetési igény és eddigi alkalmazás 

megjelölésével „Perfekt jeligére a kiadóba 

kéretnek. (2435) 

Könyvkötőleányt, 

ki jól dolgozik számozógéppel, azonnalra 

felveszünk. Ungár-nyomda, Piata I. C. Bra- 

tianu. (2062) 

dJól főző 

jobb asszony szobaleány mellé, két tagu 

családhoz kerestetik máj. 1-re. Cim a kiadó- 

ban. 

mustrálta őket. Meg volt elégedve velük, 

mert mintha széles mesely vonult volna 

el marcona arcán. 
Flóra a belvárosi villanegyedben la- 

kott. A parkon keresztül vezetett oda az 

ut. Sokszor megtette már az utat éjjel 
a parkon keresztül. Kedvteléssel nézte el 

a fákat, a bokrokat, a virágágyakat. 
Néha még meg is állott és ugy figyelt. 
Amikor a legcsekélyebb szellő sem moz- 

gatta a lombot, nem egyszer elgondolta: 

- Fák, füvek, bokrok, virágok bizo- 

nyára alusztok most. Vajjon miről ál- 
modtok? Ugyebár örökös tavaszról, él- 
tető napsütésről, játszi szellőről és lan- 
gyosan permetező és mindent felfrissitő 

esőről? Almodjatok, álmodjatok és ha 
felébredtek, mondjátok el Eyönyörüi ál- 
maitokat uj szirmok, pompázó bimbók, 

fakadó rügyek ezernyi szinében. 

Most is az elhagyott parkon keresztül 

tartott hazafelé. 
Eszébe sem jutott, hogy siessen. 
Kellemes volt az ut. Még azt sem bán- 

ta volna, ha a park sokkal terjedelme- 

sebb lett volna, hogy ez a kellemes séta 

tovább tartott volna. Azonban amott a 

fák sudár törzsei közül már feléje inte- 

getett a villasor sok szép modern épit- 

ménye. 
Arra riadt föl, hogy egy vasmarok 

kapcsolódik iszonyu szoritással a csukló- 

jára, mint valami acélbilines. 

Előbb nem is vette észre azt a toprofe 

gyos alakot, aki az egyik diszcserje mö- 

gül hirtelen eléje toppant. 

Meglepetésében női ösztönénél fogya 

sikoltani akart, azonban alig hallható 

artikulátlan hangok hazytálk csak el 

torkát. 
Támadója, akinek durva ujjai nem e. 

gedtek a kemény szoritás erejéből go- 
rombán rászólt: 

penyében és ezüstös sisakkal a fején ott 

pezsgőtől bátoritva odatámolyogtak elé- lebegett az öreg generális, a vén hold és 

- Ne merjen Fiáltani, mert 
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fipczóhivdetések 

tz ker 
Perfekt szakácsn 

jó bizonyitványokkal, azonnalra állást ke- 

res. Vidékre is megy. Fratelia, III. utca 58. 

Palóczi. (2424) 

ze 

Eladó 

2 tavaszi férfiöltöny, jó állapotban, 
(16-20 éves fiatalember és közép nagysá- 
gu férfinek) IV., Str. I. Bratianu 29, III. 
em., 2. ajtó. 

Husvétra megérkeztek * 
perzsaszőnyegek, csodaszépek, min- a 
den méretben, hallatlan olcsó árban árusi- 
tom. Vegyen most belőlük Sternbergnél, 
Str. Mercy. (254) 

Használt kerti butort 

jó állapotban, megvételre keresek. Cim a 
kiadóban. (3284) 

Gyümölcsös 

E holdas, 500 termő fával, előnyösen eladó. 

Caransebesen Vrasda Eugennál. (2337) 

Cséplőgarnitura 

8HP lóerős, elevátorral eladó. 

dor kovácsmester, Ghiroda. 

Kollár Sán- 

(2437) 

fakás tülöniét 
2 szobás 

utcai lakás mellékhelyiségekkel, kiadó. III., 
Str. 1. Decembrie 6. (2070) 

3, esetleg 4 szobás 

lakás, szép villában, udvarral, kerttel, gara- 
geval, kiadó. Ugyanott földszinten külön- 
bejáratu butorozott szoba. Kitünő bécsi zon- 
gora eladó. Bulev. Mihaiu Viteazul 5. 

(2434) 

3 szobás 
összkomfortos lakás május 1-re kiadó. I ; 
Str. Solderer 9. II. emelet. (2417) 

Kiadó 
tisztességes házaspárnak szép szuterén 
vagy udvari lakás, III., Piata Crucii 2. 

(2427) 

Elveszett 
női aranykarkötőóra a III., S 
Balasa és Str. Romulus között. 
megtalálója jutalom ellenében ö; 
nénál III., Str. Vilhelm Mühle 1 

a 
Teljesen belizeteit részvénytőke 

a Bánáti Bankegyesület R.-T., Timisoara, 1935 április 

1. Két részvényes kijelölése a közgyülés 

jegyzőkönyvének hitelesitésére. 

2. Az igazgatóság jelentése az 1934. üzlet- 

évről. 

3. felügyelőbizottság jelentése. 

. A zárszámadások megállapitása és a 

felmentvény megadása. 

52,000.000 lel. Bejegyezve a bankok cégjegyzékébe, Timisoara 37121 XII. 1934 
mare és Siria. 

Meghivó 
24-én, d. u. 4 órakor az intézet helyiségében, Timisoara I, Strada Marasesti 1, tartandó 

XLVII. rendes közgyülésére 
NAPIREND: 

5. Inditvány az alapszabályok módositá- 
sára. 

6. Az igazgatóság felhatalmazása a bank-, 
illetve a kereskedelmi törvény által esetleg 

szükségessé váló módositásoknak saját ha- 

táskörében való keresztülvitelére. 
Azon t. részvényesek, akik a közgyülésen 

résztvenni óhajtanak, felkéretnek, hogy 
részvényeiket az intézet timisoarai főintéze- 
tének, vagy az aradi, careii, jimboliai, lipo- 
vai, lugoji, sannicolaulmarei és siriai fiókok 
pénztárainál, vagy a Societatea Bancara 
Romana R. T.-nál Bucuresti, vagy pedig az 
Oravitai Takarékpénztár R. T.-nál Oravita, 

szám alatt. Fiókok: Brad. Carei, Jimbolia, Lipova, lugol, San 

; 

legalább 3 nappal a közgyülés elő 
helyezni sziveskedjenek. 
A felügyelőbizottság 

mérleg az intézet hivatali helyisé, 
közgyülést megelőző 8 napon át tel 
meg. 

Timisoara, 1935 április 5-én. 

VAGYON Mérlegszámla 1934 december 31-én 
Lei Lei 

Lei PENZTÁR: 
RESZVENYTőkEE - - - Készpénzkészleet -- 7,038.783 - TARTALEKALAPOK: A B. N. R.-nél és a Postatakarékpénztárnál a részvénytőkéből létesitett külön tartalékalap 27,963.627- rendelkezésre álló tőkek -- -- 367.903 - 7,406.686 - különféle kulturális alapok ----- 150.000 - BANKOKNAL RENDELKEZESRE ALLÓ KÉTES KöVETELÉSEKNEL BE NEM HAJzA TÖKÉK: 
TOTT KAMATOK ------- Belföldön - - - - - - - ---- 36.480 - FORGALOMBAN LEVő SAJAT ZALOG- Külföldön - - - - - - ----- 50.774 - 87.254 - LEVELEK ------ ÉERTEKPAPIRTARCA: ; BETÉTEK: 

Romániai cimletek: . Belföldről Allami értékpapirok (n. é. 1,192.100.-) 829,789- betéti könyvecskére----- - 
a tőzsdén jegyzett ciml. (n. é. 235.000.) 197.500-- HITELEZŐK: 
a tőzsdén nem jegyz. ciml. (n. é. 1,053.000.-) 20.926-- Belföldiekéc-------- 2,707.864- Külföldi cimletek: 121.974- 1170.189-- Külföldiek - - - - ---- 43,876.068- A fenti értékpapirokból le vannak kötve érték- VISSZLESZAÁMITOLAS: papirok: 

Belföldön 
névértékben Lei 576.000.- a Banca Nationala a Romaniei-nal - 14,425.254 - tényleges értékben Lei 247.460.- Külföldön - - ------- 5,967.936- 20,393.190- VALTÓTARCA: BEVALTANDÓ ERTEKEK: Belföldön fizetendő 

Belföldön - - - ----- 1,295.145- váltók külön fedezet nélküi---- 5,274.023 - FEL NEM VETT OSZTALEKOK ES SZELVE- váltók áru, értékpapir, stb. fedezettel -- 2,844.445 - NYEKkKk.---- 341.089- váltók jelzálogfedezettel - - - - 118,585.952- 26,704420- EGYEB SZAMLAKkK - - - 17,420.968- ADŐSOK: 
ATMENETI SZAMLAkK---- 1,371,006- Belföldön 

adósok külön fedezet nélkü 3,104.052- 
adósok kereskedelmi értékfedezettel - 1,856.840- 
adósok értékpapirfedezettee--- 1,490.395 - 
adósok jelzálogfedezettel -- - - - - 10754.367- 
adósok különböző fedezettel - 2,381.880 - 

Külföldön 161.066 - 19,748.600- 
AZ 1934. APRILIS 7-IKI KONVERZIÓS TöR- 
VENY KEDVEZMÉNYEIBEN RESZESÜLT 
ADÓSOK (ecsökkentett tőkeösszeg) - - 135,865.227-- 
RÉSZESEDÉSEK: 
Belföldön: 

iparvállalatoknál - -- -- 83,331.688 - más vállalatoknál.------ 2.020.000- 5,851.688 - HOSSZULEJARATU KOLCSONÖk -- - 4920.715 - INGATLANOK: 
a banküzlet folytatásához szükséges ingatlanok 24,000.000- 
más ingattanok -- ---- 12,142.264- 36,142.264 - 

BERENDEZESEKk--- -- 800.000- 
EeveB száuLAk --- - 7,741.755- ATMENETI SZAMLAK- ------ 179,914- vEsztEsr,e:: 5.946.023 - 

251,364 735 - 

faber s k. adm. del Ludwig s. k. adm. del. Schmaler s k. igazgató, Timisoara. 

fimisosra, 19835 apruis 5. 
A DIREKTŐRIUM: 

mnamp sk. igazgató, Arad. Gantner János cégjegyző, tőkönyvel 
A könyvelésért: 

vinatott a „iemesvarer Zeltung horlorgoge t a iváeen 
.. 


